



## Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)

Č. j.:

AVS 139/09

V Praze dne 5. února 2009

### **Stanovisko č. 10**

#### **Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu**

**k**

**návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 59/2006 Sb., o prevenci závažných havárií způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami nebo chemickými přípravky a o změně zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 320/2002 Sb., o změně a zrušení některých zákonů v souvislosti s ukončením činnosti okresních úřadů, ve znění pozdějších předpisů, (zákon o prevenci závažných havárií), ve znění zákona č. 362/2007 Sb.**

---

I.

#### Cíl návrhu

Cílem návrhu zákona je mj. zavést pro schvalování konečné písemné zprávy o dopadech závažné havárie stejný mechanismus, jaký je již zaveden pro ostatní druhy bezpečnostní dokumentace. Návrh zákona je předkládán Ministerstvem životního prostředí mimo plán legislativních prací vlády. Nezbytnost jeho předložení vyplývá ze stanoviska Evropské komise, která ve svém vyjádření č. 2007/2168 vytkla nesplnění některých povinností, vyplývajících ze směrnice Rady 96/82/ES o kontrole nebezpečí závažných havárií s přítomností nebezpečných látek, ve znění směrnice 2003/105/ES.

II.

#### Soulad s obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

K předloženému návrhu zákona byla uplatněna RIA, v níž je s ohledem na právo EU (nutnost provedení transpozice směrnice 96/82/ES) navrhována pouze jedna varianta k řešení.

III.

#### Způsob projednávání návrhu

Návrh zákona byl zaslán do meziresortního připomínkového řízení dne 15. prosince 2008. K hodnocení dopadů předkládaného návrhu měly zásadní připomínku Ministerstvo průmyslu a obchodu a Hospodářská komora ČR. Tyto zásadní připomínky nebyly přijaty. Výsledky připomínkového řízení jsou uvedeny v části VI. tohoto materiálu. Materiál je předkládán k jednání vlády bez rozporů.

IV.

Návrhy na úpravu / doplnění

Žádná doporučení na doplnění nebo přepracování předloženého materiálu se z hlediska hodnocení dopadů regulace nenavrhují.

V.

Závěr

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA) materiál projednal a navrhuje Grémiu pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu, aby vládě doporučilo návrh

**schválit v předloženém znění.**